INSTRUCTIONS DE SECURITE

(D) Veuillez lire attentivement les instructions avant utilisation.

@ Ne pas démonter et remonter le produit.

Appuyez sur le bouton correctement.

A manipuler avec soin pendant I'installation ou tout déplacement.
Une humidité trop abondante peut réduire la sensibilité du produit.
Couper l'alimentation avant nettoyage. La surface du miroir doit étre

nettoyée avec du produit a vitres, puis elle doit étre essuyée avant
réutilisation.

CHCHCONC

Couper l'alimentation et éviter I'exposition a lumiére directe
du soleil en cas de non utilisation ou stockage de longue durée.
A conserver hors de portée des enfants.

©

Assurez-vous que votre dispositif de chargement est adapté a la tension
nominale du miroir avant de l'utiliser.

©

Ne pas approcher ou mettre le produit dans le feu en cas d’incendie ou
d’explosion.

(1) Cessez immédiatement d'utiliser le miroir en cas d'anomalie.
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GALEO - Miroir de salle de bain mural a LED

Manuel d'utilisation - DP517 V1.1
A garder pendant la durée de vie du produit
Modéle 80 x 60 cm
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ILLUSTRATION

Lumiere Led

Miroir haute définition

Bouton on/off, appuyer
longuement pour ajuster
la luminosité

Miroir haute définition

060
Fonction anti-buée

SPECIFICATIONS

[Nom du produit] Miroir de salle de bain LED mural

[Référence] DP517

80CM

[Matériau] Aluminium + verre

[Température de couleur des LED] 6500K/3500K+5000K
[LM LED] 22-24LM

[Alimentation] Pilote d'alimentation, AC220-240v ~ 60CM
[Sortie] Environ 24W

[Taille du produit] 80*60CM

CARACTERISTIQUES SUPPLEMENTAIRES

Miroir en verre écologique haute définition de 5 mm d'épaisseur

Possibilité de passer d'une lumiere chaude a une lumiére naturelle ou froide

Interrupteurs tactiles intégrés

Peut étre suspendu verticalement et horizontalement

Fonction anti-buée

Prise de courant intégrée
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LISTE D'EMBALLAGE

(D

Miroir mural LED pour salle de bain Manuel d'instruction

INSTRUCTIONS D'UTILISATION

(1) Veuillez utiliser une prise standard pour brancher directement |'alimentation.

(2) Lorsque la prise est connectée a I'alimentation, l'interrupteur
s'allume en bleu et I'appareil est sous tension.

Appuyez sur l'interrupteur marche/arrét @pour allumer la lumiére,
appuyez sur l'interrupteur anti-buée pour activer la fonction
anti-buée.

(3) La luminosité est de 100 % a I'allumage, une pression longue

permet @ de régler la luminosité.

(4) Appuyer sur l'interrupteur pour passer de la lumiere chaude a la lumiere naturelle et
a la lumiére froide,lumiére chaude, naturelle et froide.

(5) Appuyer a nouveau sur le bouton@ pour éteindre la lumiére et I'anti buée.

(6) Débrancher I'appareil lorsqu'il n'est pas utilisé.

METHODE D'INSTALLATION
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SAFETY INSTRUCTIONS

Please read theinstructions carefullybefore using.
Do not disassemble or refit the product.
Press touch sensor button properly.

Handle with care during installation or moving.
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be cleaned with glass cleaner; please make sure the mirror iscompletely

dry before using.

Far away from children's access.

before using.
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Stop using it immediately if abnormal condition occurs.
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Keep the mirror dry; moisture reduces the sensitivity of the product.

Turn off the power before cleaning. The surface ofthe mirror should

Turn off the power and avoid direct sunlight if not used or stored for aong time.

Make sure that your charging device is adequate for the mirror voltage rating

Do not approach or put the product into the fire in case of fire or explosion.
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Saniverre

GALEO - WALL-MOUNTED LED BATHROOM MIRROR

OPERATION MANUAL DP517 V1.1
Model 80 x 60 cm
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ILLUSTRATE

LED light

High definition mirror

Turn on/off light, long press to
adjust the brightness

Change light color

08 e®
With anti-fog function

SPECIFICATIONS

[Product Name] Wall-mounted LED bathroom mirror 80CM

[Reference Number] DP517

[Material] Aluminium + Glass

[LED Color Temperature] 6500K/3500K+5000K
[LED LM] 22-24LM

[Power Supply] Power driver,AC220-240V
[Output] Around 24W

[Product Size] 80*60CM

60CM

SPECIAL FEATURE

5mm Thickness high definition eco-friendly glass mirror
@ Free to switch between warm,natural and cool light
\@7 Built-in touch sensor switch

® Be hung vertically & horizontally

(%)  with anti-fog function

/-E Built-in power plug

PACKING LIST

(D

LED Wall-mounted Bathroom Mirror

OPERATING INSTRUCTIONS

Instruction Manual

(1) Pls use standard plug to connect the power directly.
(2) When the plug is connected to the power supply, the
switch lights blue and the power is on.

Press on/off switch @ to turn the light on, press anti-fog
switch to open anti-fog function.

(3) 100% brightness when turned on, long press @to
adjust the brightness;

(4) Press the light switoh to switch between warm,
natural and cool light;

(5) Press the power switch @) @ again to turn the light and
anti-fog OFF;

(6) Unplug when it is no used.

INSTALLATION METHOD
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